

不只升级外观内饰,更主打精准架空和舒适健康

全新天籁让豪华“动”起来



近日,东风日产泰安嘉信4S店为新世代天籁举行了上市发布仪式。新天籁甫一亮相便标榜“豪华座驾”,其自信正来源于全面跃升的豪华产品实力。

纵观当下中高级车市场,大多是通过外观内饰、加装配置等方式来体现,倾向于表面的、视觉上的豪华。而全球首发的新世代天籁,对中高级车的“豪华”作

了新的诠释。其应实力新生代对于“新世代豪华”的需求而生,不仅能提供“看”起来的豪华,更能够让消费者在用车的过程中,无时无刻不拥有豪华驾乘感受,从而真正享受“动”态的豪华。

首先在精准驾控方面,新世代天籁采用的梯形控制臂独立后悬挂和四轮精准循迹系统,能够确保在高速过弯时极其稳定,让消费者体验到高速变道“0”偏差,从而享受到动态行驶过程中的豪华。

其次,新世代天籁真正

想消费者之所想,将消费者极其看重的舒适提升到“健康”的程度,从而让消费者在驾乘过程中更健康、更轻松。无论是零重力健康姿态座椅结构、双重减震系统还是3D平视显示系统与全维超静音车体,在展现豪华科技感的同时,能够使消费者驾驶新世代天籁的劳损程度仅为同级其他车型的50%。

不难想象,新世代天籁已重新定义了中高级车市场上的“豪华”标准,并将对中高级车市场的潮流风向标产生重大影响。(崔颖颖)

手机能当车钥匙 还能远程点火

近年来,智能手机已不仅仅是我们的通讯联络和娱乐设备。手机还是我们的钥匙、钱包以及个人助理。当手机遇上汽车,它又拥有了新的使命,下面,就来看一看智能手机在改变驾驶习惯上有哪些卓越贡献?

手机替代车钥匙

千万不要小看你的手机,你口袋里装的任何东西都可能被手机所替代,包括你的车钥匙。现代汽车就致力于这项技术,通过内置NFC近场设备,轻轻一划,就能用手机来打开车门,发动引擎,连接触摸屏。

通过使用此项技术,现代汽车就能把车里的所用控制通过手机无缝连接了,一旦手机跟车连上,显示屏就弹出来。

据了解,现代跟他的合伙人正努力将这项技术应用到下一代产品中并推向市场,有汽车制造商表示2015年将有这样的车辆上市。

人工智能解放双眼

今年,通用汽车、本田和其他一些汽车制造商将发布一个新的Siri模型,号称可以“解放双眼(eyes free)”。

在汽车方向盘上会安装有一个EyesFree按钮,激活之后,用户可以通过蓝牙和iPhone/iPad进行对话,由Siri来处理任务,iPhone4S和iPhone5的用户将能够让Siri呼叫联系人、发短信并且回答一些基本的问题。

远程点火启动

按钮启动曾经是令人惊叹的一项技术,但现在,可以利用智能手机的应用程序进行远程启动。使用安卓手机或黑莓手机OnStar的Remote Link APP,司机可以从一个IOS启动他们的车辆。此外,用户还可以解锁他们的车辆,检查燃油水平及车辆的行驶范围,并监测轮胎压力。

(袁茵)

史上最“年轻”SUV诞生

别克昂科拉锐不可当

毫无疑问,现在是80后逐渐当家的黄金时代,也是SUV销售最火爆的时代。去年年底别克昂科拉ENCORE上市,这款融汇了活力外观、精致内饰、蓬勃动力以及五星安全的SUV诞生,破茧瞬间,照亮了年轻的梦想。

跟市场上一些五大三粗的SUV相比,昂科拉实际

使用空间上足够实用:高坐姿的前排座椅让驾驶者体验到SUV车型特有的开阔视野,而后排座椅的头部和腿部空间分别为985mm和908mm。

另外,全车的储物格多达24处,6/4分割后排座椅放平后可实现1372升行李箱动态容积。

既要动力,又要节油,

还要在舒适中带点儿野性,对昂科拉来说都不是问题。这台1.4L双可变气门正时涡轮增压发动机来自通用欧洲工程中心,符合欧V排放标准,最大功率可达103千瓦,而200牛米最大扭矩能在1850-4900转持续爆发。

别克上佳的安全性已被广大用户所公认,昂科拉自然也不例外。近75%的车身采

用高强度及超高强度钢材质,满足全球五星级安全碰撞标准。除了ABS防抱死系统、EBD刹车制动力分配系统和BAS制动力辅助系统以外,全系搭载ESC车身动态稳定控制系统、TCS牵引力控制系统、HSA坡道辅助系统、ROM翻滚感应系统、CBC弯道刹车控制系统等电子主动安全配备。(程青)

灵感天地宽 全新英菲尼迪 JX



JX 豪华七座SUV, 放怀灵感, 坐享从容

延展你的世界,在宽广中放飞梦想,在天地间自由驰骋。英菲尼迪JX,三排七座空间,多元组合,宽博阔然;搭载VQ35引擎,协同智能全时四驱系统,从容驰骋;全球首创“倒车碰撞预防系统”BCI,领携安全屏障系统,缜密护卫,万无一疏。全新英菲尼迪JX,与心怀宽远者同行。

英菲尼迪 钜“惠”泰安

即日起至5月1日,凡泰安地区客户亲临华北地区首家旗舰店济南麒麟购车可享多项尊贵礼遇,更有多重金融分期方案供您选择,诚邀您在临到店赏车试驾。

Infiniti.com.cn
800-880-9090 / 400-880-9090
济南麒麟英菲尼迪: 0531-8315 6999
济南市槐荫区经十西路2800号